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Име:

Теоретичен изпит по СЕП 15/02/2019 г.

Зад. 1 (8 т.). Нека A и B са области на Скот. Докажете, че:
а) декартовото произведение A× B е област на Скот;

б) съвкупността от всички монотонни изображения от вида f :
A×A → B образуват област на Скот, където

f v g ⇐⇒ (∀a1, a2 ∈ A)[f(a1, a2) vB
g(a1, a2)].

Зад. 2 (8 т.). Нека A и B са области на Скот, а f : A×B → A, g :
A×B → B са непрекъснати изображения. Докажете, че системата

f(x, y) = x

g(x, y) = y

има най-малко решение.

Зад. 3 (14 т.). Дефинирайте стойност JτK на произволен терм τ
на езика REC. Дефинирайте ON JP K и DN JP K, където P е произ-
волна рекурсивна програма на езика REC. Докажете, че за всяка
рекурсивна програма P , ON JP K v DN JP K.
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